

A pásztor feladata rendkívül nagy és nehéz. Nem csupán terelgetni kell a nyáját, hanem a juhokat egy csordává kell alakítania. Isten egy néppé akar kovácsolni bennünket, Krisztus teste által. Nem tehetünk különbséget ember és ember között, hanem Isten népét össze kell gyűjtenünk, hogy Krisztusban egy nép legyünk és egy nemzet.

**ÉNEKEK:** Bevonulás: **227**; Felajánlás: **257**; Áldozás: **119**; Kivonulás: **189**

**OLVASMÁNY** Jeremiás próféta könyvéből (*Jer23, 1-6*) A pásztorok hűtlensége miatt Izrael népe szétszéledt. De Isten végtelen nagy szeretete nem engedte, hogy a választott nép elvesszen. Ő maga összegyűjti népét, hogy újra egy nép legyen.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (22,1-3a 3b-4. 5. 6.) 9. tónus

**Válasz: Az Úr nékem pásztorom,\* ínséget nem kell látnom.**

Az Úr nékem pásztorom, \* ínséget nem kell látnom.  
Zöldellő mezőkön terelget engem, \* csendes vizekhez vezet, és lelkemet felüdíti.

**Az Úr nékem pásztorom,\* ínséget nem kell látnom.**

Az igazság ösvényén vezet engem, \*ahogyan ő megígérte.  
A halál sötét völgyében sem félek, mert ott vagy velem, \* biztonságot ad vessző és pásztorbotod.

**Az Úr nékem pásztorom,\* ínséget nem kell látnom.**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (*Ef2, 13-18*). Feszültség mindig volt a pogány és a zsidó nép között. Ellenségek voltak és mindig ellenségesen viselkedtek egymással szemben. De Krisztus békét hozott a földre, és most már nincs zsidó sem pogány, hanem egy néppé váltak Jézus Krisztusban.

**ALLELUJA:** **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja † „Juhaim hallgatnak szavamra, \*ismerem őket és a nyomomban járnak.” **Alleluja.** 7. tónus

**EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből (*Mk6, 30-34*) Jézusnak is szüksége volt a pihenésre. Krisztus kereste a magányos helyeket, ahol az imában elmerülhetett és feltöltődni tudott. A hivatástudata viszont sokszor nem engedte, hogy ezt megtegye, mert látta, hogy a nép mennyire magatehetetlen és elveszett volt. Köteles volt rajtuk segíteni, és igaz pásztoroként vezetni őket.

////////////////////////////////////

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Emília, Arany, Stella, Arzén; **Hétfőn:** Illés, Margarita, Marina; **Kedd:** Dániel, Daniella; **Szerda:** Magdaléna; **Csütörtök:** Lenke; **Péntek:** Krisztina;

**Szombat:** Kristóf; **Vasárnap:** Anikó, Anita. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Apollianrisznak**, kedden **Brindisi Szent Lőrincnek**, szerdán **Szent Mária Magdolnának**, csütörtökön **Szent Brigittának**, pénteken **Árpád-házi Szent Kingának** és szombaton **Id. Szent Jakab apostolnak** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak itt van. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományukat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

Az első alkalommal megrendezésre kerülő Napközis tábor 14 gyermekkel sikeresen véget ért. Köszönjük minden önkéntes segítőnek és szülőnek a munkáját!

**Július 12-én, vasárnapon** az ottawai magyar katolikus közösség hivatalosan a montreali Magyarok Nagyasszonya Plébánia filiája lett. Ezért, Tamás atya az ottawai közösségnek minimum havonta egyszer mutat be magyar nyelvű szentmisét. Reméljük, hogy az együttműködés és a testvériesség egyre szorosabb lesz a két közösség között. Szeretettel köszöntjük az ottawai testvéreinket közösségünk körébe!

**Augusztus 2-án, vasárnap, az Első Magyar Református Egyház déltől pikniket** szervez a templom udvarában. Részletek a faliújságon találhatóak. Mindenkit szeretettel várnak!

#### ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	180.00
Borítékban:	663.00
Külön hozzájárulás:	260.00

#### **ISTEN FIZESSE MEG!**

#### MISESZÁNDÉKOK:

Július:	19:	9.00	+Galankó Józsefért – K.M. és D.
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	20:	8:00	+Bódis Józsefért – Kiss Gariella és családja
”	21:	8:00	+Szülőkért és nagyszülőkért – Hegedűs Anna
”	22:	8.00	+Faragó Gizelláért – leánya
”	23:	8.00	+Szedlacsek Istvánért – családja
”	24:	8.00	+Illésné Ibolyáért – Stikker Ildikó
”	25:	8.00	+Családtagokért – Rácz László és családja

A közelmúlt hírei szerint a Newcastle-i egyetem angol tudósai mesterséges körülmények között hímivarsejtet állítottak elő embrionális őssejtekből. A sokak által kétségbe vont kutatási eredmény elsősorban etikai jellegű kérdéseket vet fel. Bruno Dallapiccola, a római La Sapienza Egyetem genetikaprofesszora és a Nemzeti Bioetikai Bizottság tagja így nyilatkozott: „Több mint 5 éve végeznek speciális őssejtkutatásokat, elsősorban állatokon végzett kísérletekkel. A tudósok már számos alkalommal kimutatták, hogy megfelelő beavatkozásokkal újra lehet programozni, illetve hímivarsejteké lehet alakítani ezeket az őssejteket.” E kutatások nagyban segítik a férfi terméketlenség okainak megértését – mondta a professzor. Felmérések szerint napjainkban a párok mintegy 15%-a küzd hasonló problémákkal. Etikai szempontból azonban felmerül a kérdés: vajon megengedhető-e egy emberi magzat elpusztítása és kutatási célokra való felhasználása? A válasz egyértelműen nem! – hangsúlyozza Bruno Dallapiccola. A kutatások előmenetelét nagy mértékben elősegíti a ma uralkodó kultúra és felfogásmód – tette hozzá Dallapiccola professzor. A mai ember nehezen fogadja el a fogyatékos gyermek születésének lehetőségét és kockázatát; és elképzelhetetlennek tartja, hogy ezekkel a természetes korlátokkal is teljes és boldog életet lehet élni. Kizárólag a tökéletes és egészséges gyermek születését fogadják el, s ennek elérése érdekében az ember úgy érzi, hogy bármit megtehet. E hozzáállás mozdítja elő a klónozással foglalkozó tudományos kutatásokat. Arról sem szabad megfeledkeznünk, hogy a férfiak terméketlenségének orvoslása kérdéséhez jelentős gazdasági érdekek fűződnek – olvasható a genetikaprofesszor véleménye a Vatikáni Rádió honlapján.

*Magyar Kurír/2009. július 15.*

### **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

### **CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
*Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)*

### **SZENTMISÉK:**

**HÉTKÖZNAP**  
8 órákor

**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**  
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban  
[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.**

## **„OLYANOK VOLTAK, MINT A PÁSZTOR NÉLKÜLI JUHOK”**

